Упражнения для развития логического мышления.

1. Найти неизвестное число.


                6                                                               ?                   


                         2 2          

Ключ: 7. Сумма окошек- число на дверях.

2. Закончить предложение одним словом.

      У дерева всегда имеются …

а) листья,     б) почки,   в) тень,     г) плоды,      д) корни.

Ключ:  корни.

3. Найти неизвестный рисунок: 


                                                                                        

                                       ? 

Ключ:      

4. Продолжи ряд чисел:

        7, 9, 16, 25, 41                                      

Ключ: (66) – сумма двух предыдущих чисел.

5. Найди неизвестный рисунок:



                   ?                       Ключ:     

6. Найди неизвестное  слово:

           1 2 3 4                  3 2 1 4 

             тело                        ?                     Ключ:  лето.

7. Найти неизвестное число:

                 24          38        52

                 47          50        53      

                 14           ?         38          Ключ: 26.

8. Найти неизвестное число:

       5                  2              ?      

     7 12              8 10       9  16        Ключ: 7 (разность нижних чисел)

9. Исключить лишнее слово.

         Осина


Береза,


Сирень,


Сосна,


Дуб.                       Ключ: сирень (кустарник).

10. Какой фигуры не достает?

       

                                                        


                                    ?                     Ключ:             

11. Найти неизвестное число:


38        14         21


50        18         49     


34          ?         10                Ключ: 8

12. Найти неизвестное число:

               


        


                                                                                                                                   


  Ключ:  78 (8 + 5) х 6

13.  Найти неизвестное число:


учитель – 7


порт - ?

  Ключ: 4 (число букв).

14. Исключить лишнее слово:

           акула, щука, кит, окунь, тунец, лосось.

   Ключ: кит (млекопитающее).

15. Найти неизвестное число:


709       7       153


499     11       218   


568      ?        312               

  Ключ: 13.

16. Продолжить ряд чисел:

2 5  6  8  10  11  14  …

17. Найти неизвестное число:                   

         7          22          ?

                                           

        5 2        8 14    28 38                       Ключ: 66  (сумма нижних чисел).

18. Найти неизвестное число:


   5              4                   14               10                    5              13

          8                                      21                                      9

                   Ключ: 30 ( 5 + 9 + 13) + 3 = 30

19. Коля и Петя  вышли из своих домов навстречу друг другу. Петя шел со скоростью 5 км/час, Коля 4 км/час. Через два часа они встретились. Кто из них оказался ближе к школе?

20. Какого рисунка не достает?

                                                

                                     ?                             Ключ:   

21. Найти неизвестный рисунок:

                                                                                                                    



                                                                           ?               Ключ:                 

22. Найти неизвестный рисунок:

                         


?            Ключ:                                 

23. Найти неизвестное число:

              1  2  3  4   3                    3  4  3  1  2

                    насос                                ?                                 Ключ: сосна.

24. 5 учеников сварили 5 яиц вкрутую за 5 минут. За сколько  времени 10 учеников сварят 10 яиц?

25. Закончить выполнение рисунка:

                                                                               

                                                                               Ключ:                                           

26. Решить анаграммы и исключить лишнее слово:


ГРИТ


РУЯГА


СЛОЁ


КОЛВ

Ключ: тигр, ягуар, осел, волк.

27. Какое число из данных следует выбрать?

     

                                                                           

      41,         11,                86,                 13                    Ключ:  86.

28. Найти неизвестное число:

          24       31        7

          18       52      34

          42        ?        29          Ключ: 71.

29. Какого числа не достает?                                                                                 



Ключ: 8      (40 – (12 + 4) : 3

30. Найти неизвестное число:

                                                                                                                          

Ключ: 10     (13 + 17) : 3 = 10

31. Продолжить ряд чисел:

            15, 1, 13, 2, 11, 3, 9, …

Ключ:  4, 7, 5, 5, 6, 3, 7, 1.

32. У отца 4 сына. Каждый имеет сестру. Сколько всего детей у отца?

Ключ:  5 детей.

33. Какого рисунка не достает?

                                                                                                        

                                                                                                             ?

Ключ:       

34.Какого рисунка не хватает?

                                                            

                                            ?  


Ключ:    

35. Вставьте недостающее число:

               11                                                                 ?                          

                                                                                                                                                               

                                                                                                                                                           

 Ключ: 11   (8 + 10) – 7

36. Решите анаграммы и исключите лишнее слово:


НИАВД


СЕОТТ


СЛОТ


ЛЕКСОР

Ключ: стол, диван, кресло, тесто.

37. Вставьте недостающее число:

       8  5             13  7

         3                   ?            

Ключ:  6  (13 – 7 = 6)

38. Вставьте пропущенное число:

                                                        Ключ:  54 (18х3)

39. Решите анаграммы и исключите лишнее слово.


АТСЕН


ТИВОНКР


РАКЫШ


КООН

Ключ: стена, крыша, окно, вторник.

40. Вставьте недостающее число:


                                                                                                                                                 


      3

Ключ: 10 (2 + 2 +3 +3)

41. Вставьте недостающее число:

                                                                                                                                             


                                                                                                                              Ключ: 5.

42. Продолжите числовой ряд.

                6   7   9  13  21

Ключ:  37.

43. Вставьте недостающее число:

                                4                                                                           ?        



8          5   2        1                                      11        6      3        5

Ключ: (вычесть сумму на 2 и4 лапа, от суммы 1 и 3) (11+3)-(6+5)

44. Вставьте недостающее число:
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